



誠品基金會行動書車來囉～當地的小朋友一窩蜂的衝進來，我們也似乎覺得不知所措，忙得暈頭轉向的，經過精彩的第一天，原來讓我感受的小朋友們對閱讀的熱情與衝動。

每位小朋友的眼睛打從心底散發著金光閃閃的光芒，認真地翻閱書車的書籍，尤其是迷宮、找找看、恐龍、立體書籍更吸引大家們的目光，有的人會說：有人要跟我一起看嗎？馬上就會有兩、三位跟著說：我也要一起看，當在這互動的過程中，讓我發現，原來閱讀也是可以增進大家的團體閱讀的氣氛及感情。



在進行的第二天，有位小男孩說他特別的想看一本書，但是，發先原來我們書車沒有他要找的書，看著他失落的表情，我試圖安慰著他及引導他找找看類似的書籍，但是，小男孩還是堅持的想看的那一本書，最後，小男孩默默微笑地對我說：沒關係的，不用找了，因為我是想看看有沒有那一本讀續集而已，當下我心裡想著，弟弟真的好體貼，但是我還想用盡心力的安慰他那純真的心，對著他說：下次我會跟誠品基金會的姐姐說，你很喜歡看這本，書車有機會再來到我們台西海口故事屋駐點時，說不定你就看的到囉～就這樣小男孩很開心的回去了。

行動書車快到了駐點結束的時間，來來去去的小朋友們，大朋友們，讓大家更認識到誠品基金會的行動圖書車，原本以為借閱書籍的人不多，但是，出乎我意料之外，借閱書籍人之多，能讓大家愛上閱讀是我們的大大的榮幸，也特別感謝誠品基金會能有這麼難得的機會駐點在我們台西海口故事屋，雖然只是短短的兩個禮拜，卻是帶給我們有很大的收穫，希望有機會再與誠品基金會行動書車再次相見。

